

晚报新闻

## 新大毕业生平均起薪 去年达 3455

501 words

1 March 2014

联合晚报 (新加坡) (简体)

LWANOS

7

Chinese - Simplified

(c) 2014 Singapore Press Holdings Limited

我国今年经济展望好，大学毕业生就业机会将比去年更好。

仁立国际执行董事梁昌国说：“雇主对本地大学毕业生的需求依旧维持强劲。去年就业率数据略下滑，或许与部分毕业生没在毕业后立即找工作有关。”

“随着我国在缩紧外籍劳工方面取得一定的进展，雇主也越来越愿意支付更高薪水给本地人，对今年的毕业生是好消息。”

亚鹰猎头集团董事经理叶慧莲说，我国经济去年中开始平稳复苏，部分雇主可能较接近年底才增聘人手，或导致一些人刚毕业时找不到工作。

她说：“今年经济展望良好，估计将能带给大学毕业生更好的就业机会。”

去年，本地三所公费大学毕业生的就业率比前年略跌，不过，中位数起薪仍维持在 3050 元。

教育部网站昨天公布三所公费大学去年毕业生的就业率和起薪调查，显示近九成毕业生能在毕业后六个月内找到工作，就业率达 89.3%，比前年略下滑 1.7 个百分点，而去年的中位数起薪仍与前年相同，维持在 3050 元。

平均起薪方面，去年只有新大毕业生增加，达 3455 元，刷新前年的 3395 元的记录。这是新大毕业生平均起薪连续第二年创新高。南大和国大毕业生的去年平均起薪都略降，分别为 3187 元和 3206 元。

在所有科系中，法学院毕业生的中位数起薪最高。国大和新大法学院毕业生，中位数起薪分别为 4800 元和 5000 元。